
○保護者の皆様 

４月の二者懇談、そして先週の参観日・ＰＴＡ総会とお忙しい中

学校へ足を運んでくださり、ありがとうございました。お子様のご

家庭での様子をお聞きしたり、学校での学習や生活を見ていただい

たりと、短時間ではありましたが有意義な時間になりました。何か

お気づきのこと等がありましたら遠慮なくお伝えください。また、

上記の交通マナーや自転車の乗り方についてご家庭でも話題にして

くださるとありがたいです。よろしくお願いいたします。 

 
 

 

 

 

 

  

 

 

 

  

○新入生オリエンテーション  

 ４月１５日、生徒会が主催して「新入生オリエンテーション」を行いました。この行事は 1年

生に生徒会組織や各委員会の活動内容・取組について説明したり、各部活動がデモンストレーシ

ョンを行い活動の様子を見てもらったり戦績を発表したりして、中学校生活での委員会への参加

や部活動の加入のための参考とすることがねらいです。生徒会執行部をはじめ各委員会の委員長

や各部活動の部長が熱弁を振るい、一生懸命に 1年生に訴える姿が頼もしく見えました。それぞ

れの思いがしっかりと届いたことと思います。 

 

○1年交通安全教室 

 ４月１８日、真庭警察署の交通安全課の方を招いて交通安全教室を行いました。毎年この時期

は通学に不慣れな１年生の事故やトラブルが多く発生することから、その防止のために行ってい

るものです。各自の自転車で運動場に描かれたコースを運転し、交通安全に対する意識を高める

とともに安全運転の技術を習いました。これから梅雨の季節になり、雨の日は危険が増します。

また、秋冬は日暮れが早く薄暮での帰宅になります。３年間無事故無違反で安全に登下校してく

ださい。 

 

 

 

 

 

 

 

○全校生徒へのお願い 

最近、地域の方から中学生の通学マナーに対して心配の声やお叱りの声が学校に届くことが数件ありました。内容のほと

んどは自転車の並進による迷惑行為です。言うまでも無く道路は公共のもので、歩行者も自転車も自動車も年齢に関係なく

社会全体で共有して使います。お互いに譲り合い、相手のことを考えながら気持ちよく使うことが大切です。中学生の並進

が人に迷惑をかけているのなら、反省し改善しなければなりません。きちんと守っている人も多いと思いますが、全員で気

をつけて注意し合いましょう。生徒の皆さんも社会の一員です。よろしくお願いします。 

一方で、「挨拶がよくできる」と、褒められることもしばしばあります。わざわざ学校へそれを伝えるために電話をくだ

さった方もおられました。やはり褒められるとうれしいですね。当たり前のことかも知れませんが、それができていること

がすばらしいです。 
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五月になりました。さつき晴れという言葉があるように気候も良く活動的な季節の到来です。悠然と空を泳ぐ鯉の

ぼりのように、生徒の皆さんも上昇気流に乗って躍動して欲しいと思います。新学期になって１ヶ月が過ぎ、新しい

生活にも慣れてきた頃だと思いますが、疲れが出やすい時期です。夏のような暑い日も増えてきます。心身の健康管

理に努め、細かく水分補給をするなど熱中症にも十分気をつけて生活してください。 

○授業態度・掃除について褒められました。 

 ４月に本校で落合地区校長会が開かれ、小学校の校長

先生方が授業の様子を参観されました。その際、多くの方

から異口同音に「掃除が行き届いて校内が綺麗ですね」と

か「授業に集中して静かに受けられていますね」等のお褒

めの言葉をもらいました。皆さんが褒められると、先生達

まで褒められた気がしてとてもうれしかったです。今年

１年間続けていきましょう。 


